Вариант 1
I. Какой луч является отражённым? (см. рис.1)    



А. 1
Б. 2
В.4
Г.4


II. Какой угол на рисунке определяют как угол преломления? (см. рис.1)

А. 5
Б. 6
В.7
Г.4


III. Какая из линз (см. рис.2) является двояковыпуклой собирающей линзой?





А. 1
Б. 2
В.4
Г.4


IV. Закон отражения света утверждает, что…
А. Угол падения равен углу отражения.
Б. Угол падения больше угла преломления.

В. Угол падения равен углу преломления.
Г. Угол падения меньше угла отражения.

V. Верно ли построено изображение предмета в линзе?  (см. рис.3)




А. Верно
Б. Нет, не верно
В. Есть ошибки
Г. На вопрос нельзя ответить
VI. Определите скорость света в воде, если скорость света в вакууме 3*108 м/с, а абсолютный показатель преломления воды равен 1,33.

А. 2,26*108 м/с

Б. 2,07*108 м/с

В. 0,26*108 м/с

Г. 3*108 м/с


VII. Почему блестят воздушные пузырьки в воде?

А. За счёт освещения.

Б.Из-за рассеяния света.

В. За счёт отражения света.
Г. Нет верного ответа.

Вариант 2
I. Какой луч является преломленным? (см. рис.1)    



А. 1
Б. 2
В.4
Г.4


II. Какой угол на рисунке определяют как угол падения? (см. рис.1)

А. 5
Б. 6
В.7
Г.4


III. Какая из линз (см. рис.2) является двояковогнутой  рассеивающей линзой?





А. 1
Б. 2
В.4
Г.4


IV. Закон преломления света утверждает, что…

А. абсолютный показатель преломления =с/v.
Б. Угол падения больше угла преломления.

В. абсолютный показатель преломления = v /с.
Г. Угол падения меньше угла преломления.

V. Верно ли построено изображение предмета в линзе?  (см. рис.3)




А. Верно
Б. Нет, не верно
В. Есть ошибки
Г. На вопрос нельзя ответить

VI. Определите скорость света в стекле, если скорость света в вакууме 3*108 м/с, а абсолютный показатель преломления воды равен 1,45.

А. 2,26*108 м/с

Б. 2,07*108 м/с

В. 0,26*108 м/с

Г. 3*108 м/с


VII. Чему равен угол падения луча, если преломленный луч перпендикулярен границе раздела сред?
А. 0о.

Б. 90о.

В. 45о.

Г. 30о.
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